

మరిడమ్మ అమ్మవారి బంగారు, వెండి పుష్పాలతో పుష్పార్చన

పెద్దాపురం, మేజర్ స్టాన్ : పెద్దాపురం పట్టణంలో వేంచేసియున్న శ్రీశ్రీ మరిడమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానం నందు శుక్రవారం ఆలయ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కె.విజయలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో వేదపండితులు మరిడమ్మ అమ్మవారిని బంగారు పుష్పాలు, వెండి పుష్పాలతో ఆసాదులు, వేదపాఠాంబుడారులు, పూజ, అర్చన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆనంతరం పులిపాక ప్రసాద వితరణ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వేదపండితులు బి.వి.ప్రసాదేశ్వర్, ఎన్.వి.శాస్త్రి, శంకర శాస్త్రి, ఆసాదులు రాయ రామచంద్రప్రసాద్ (నాని), రాయ విజయకుమార్, సిబ్బంది వెంకటరమణ, గౌరి, వరహాల, లోవ, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టిక్కాలజీని వినియోగించుకుని రాష్ట్రంలో అన్ని వృత్తుల వారు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలి

కొవ్వూరు, మేజర్ స్టాన్ : టిక్కాలజీని వినియోగించుకుని రాష్ట్రంలో అన్ని వృత్తుల వారు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలని సంకల్పంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సర్వీస్ ప్రొవైడర్స్ నమోదు కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిందని మునిపల్ మాజీ చైర్మన్ సూరవనేని చిన్ని తెలిపారు. శుక్రవారం కొవ్వూరు పట్టణంలోని మునిపల్ కార్యాలయం నందు సర్వీస్ ప్రొవైడర్స్ నమోదు ఫేస్ వన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సూరవనేని చిన్ని మాట్లాడుతూ చేతి వృత్తిని నమ్ముకొని జీవనం సాగిస్తున్న పట్టణం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందగా నిలవాలని సంకల్పంతో సర్వీస్ ప్రొవైడర్స్ యాప్ ను ప్రవేశపెట్టి దీని ద్వారా అన్ని చేతివృత్తుల వారికి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించే విధంగా కృషి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి పట్టణం తమ వృత్తులు తమ పేర్లను యాప్ ద్వారా నమోదు చేయించుకొని ఉపాధి పొందాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొవ్వూరు మునిపల్ కమిషనర్ డి. నాగేంద్ర కుమార్ భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు గుండ్రపాటి పవన్, మెమ్మె పి. ఓ. లు, ఆర్పీలు వివిధ వృత్తుల వారు పాల్గొన్నారు.



చెత్తచెదారం, చెదలతో నిండిన పెరవలి ఎంపీడీవో కార్యాలయ గదులు

-కార్యాలయ ఆవరణ గదులు పరిశీలించిన కూటమి నాయకులు -ఒక పత్రికలో అధికారులపై వచ్చిన తప్పుడు వార్తలను ఖండించిన కూటమి నాయకులు



తగలబెడతారు గత ప్రభుత్వంలో తప్పుడు పనులు చేసి ఉంటే ఇప్పుడు కొత్త ప్రభుత్వం వచ్చింది కాబట్టి కొత్తపాలకులకు ప్రభుత్వానికి భయపడి గత పాలకులు గత అధికారులు కలిసి పాత రికార్డులను తగలబెడతారు అంటే గాని కొత్తగా విధుల్లోకి చేరిన అధికారులకు పాత ప్రభుత్వ రికార్డులను దహనం చేయవలసిన అవసరం ఏముంటుంది. ప్రజలు అలాంటి చింతలు ఇంకా ఒక పద్ధతరచన ప్రకారం చేస్తున్నారని మహా అయితే 10 వేల కూడా ఖర్చు చేయని పాత డబ్బాచీకులు చెదపట్టిన పేపర్లు అమ్ముకోవాల్సిన అవసరం ఏముంటుంది పట్టణం జరిగిన విషయాన్ని ఈ విధంగా అధికారులపై నెట్టి వ్రేళ్లకొని ఒక పత్రికలో తప్పుడు వార్తలు రాయడం చాలా అమానుషం! అని కూటమి నాయకులు ఖండించారు. అలాగే ఇటువంటి తప్పుడు వార్తలకు భయపడి వెనక్కి తగ్గడం అధికారులకు ధైర్యం చెప్పాలని అవసరమైతే మంత్రి దుర్గేశ్వర్ దుర్గేశ్వర్ తీసుకువెళ్లి ఉన్నతాధికారుల అనుమతులు ఇప్పిస్తామని ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ కార్యాలయాన్ని అభివృద్ధి పరచాలని అందుకు మా నుండి మా ప్రభుత్వం నుండి పూర్తి సహాయ సహకారాలు అధికారులకు ఎప్పుడు ఉంటాయని కూటమి నాయకులు అన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు అతికాల వెంకట రామకృష్ణమ్మ (శ్రీమ), మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పిప్పర రవి, సలాది కృష్ణమూర్తి, సుందల శ్రీనివాస్ చక్రవర్తి, నీటి సంఘం అధ్యక్షులు సల్ల సురేంద్ర, మండల రిపోర్టర్ల పదవేత్ మాజీ ఉపాధ్యక్షులు చిట్టాది వెంకటనారాయణ తదితర కూటమి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నవోదయ 6వ తరగతి ప్రవేశ పరీక్షకు ఏర్పాట్లు పూర్తి



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టాన్ : జవహర్ నవోదయ విద్యాలయ పెద్దాపురం నందు 6వ తరగతిలో ప్రవేశ పరీక్షకు ఈ నెల 18వ తేదీ శనివారం నిర్వహించనున్న ప్రవేశ పరీక్షకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు నవోదయ విద్యాలయ సూపర్వైజర్ కె.రామకృష్ణయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పరీక్ష ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లాలోని 37 కేంద్రాలలో జరుగుతుందని, కాకినాడ జిల్లాలో 14 పరీక్ష కేంద్రాలు, కోనసీమ జిల్లాలో 16 పరీక్ష కేంద్రాలు, తూర్పుగోదావరి జిల్లాలో 7 పరీక్ష కేంద్రాలు, ఈ పరీక్ష కొరకు కేటాయింపడం జరిగిందని, మొత్తం 8971 మంది అభ్యర్థులు ఈ పరీక్ష క్రాంతిని నవోదయ, 18వ తేదీ ఉదయం 11.30 నుండి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు జరిగి ఈ పరీక్షకు ఒక గంట ముందే విద్యార్థులు పరీక్షా కేంద్రానికి చేరుకోవాలని సూచించారు. అభ్యర్థులు ప్రస్తుతం ఆన్లైన్లో తమ హాల్ టికెట్లు డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలని అందుకు నవోదయా.gov.in, cbseitms .nic.in వెబ్సైట్ నుండి అభ్యర్థులు రిజిస్ట్రేషన్ సెంటర్, పుట్టినతేదీ ద్వారా డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చునని తెలిపారు. సమస్య లకు, సంబంధం 9441008830, 9440419142, 92478 29557, 9100678034, 9440554832, నెంబర్లకు సంప్రదిం చాలని సూపర్వైజర్ రామకృష్ణయ్య కోరారు.

తిరుమలలో ముక్కోటి వైభవం, ప్రముఖుల దర్శనం అరుదైన ఘట్టం..

-ఉత్తర ద్వారం ద్వారా శ్రీవారిని దర్శించుకున్న టీటీడీ బోర్డు మెంబర్, ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ కుటుంబం



జగ్గంపేట, మేజర్ స్టాన్ : తిరుమల శ్రీవారి ఆలయంలో ఉత్తర ద్వారాలు తెరుచుకున్నాయి. గోవింద నామ స్మరణ తో భక్తులు తరలి వస్తున్నారు. దర్శనం కోసం భారీగా భక్తులు బారులు తీరారు. స్వామి వారికి ఏకాంతంగా కైంకర్యాలు, అభిషేకాలు నిర్వహించిన తరువాత భక్తులకు దర్శనానికి అనుమతి ఇచ్చారు. పలువురు ప్రముఖులు శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. జగ్గంపేట శాసనసభ్యులు, తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం పాలకులందరి సభ్యులు జ్యోతుల నెహ్రూ వారి దంపతులు, కాకినాడ జిల్లా డి.డి.వి అధ్యక్షులు జ్యోతుల సవీర్ లక్ష్మీదేవి దంపతులు, నెహ్రూ మనవడు జ్యోతుల అనీష్ నెహ్రూ, జ్యోతుల నెహ్రూకుమార్తె అబ్దుడు తోటసునీత సర్కారులు దంపతులు ఉత్తర ద్వారం ద్వారా శ్రీవారిని దర్శనం చేసుకున్నారు. బంగారు వాకిలిలోని బంగారు రథాన్ని కూడా దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నెహ్రూ మాట్లాడుతూ పది రోజుల పాటు ఉత్తర ద్వారం దర్శనం కల్పిస్తూ టీటీడీ నిర్ణయం తీసుకుంది అని దర్శనం కోసం ఏర్పాటు చేసిన టోక్లైన్ కేంద్రం లో జరిగిన తృప్తిపాటలో ఆరుగురు ప్రాణులు కోల్పోయారు అని ఆ విషయం పుటల చాలా బాధాకరమని వారి కుటుంబాలకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేస్తున్నామని అన్నారు. తిరుమలలో ఈ తెల్లవారు జామున స్వామి వారికి ముందుగా ఏకాంత పూజలు చేశారు. తర్వాత అభిషేకం చేసి నిర్వహించి ఆ తర్వాత ఉదయం 3.45 కి భక్తులను స్వామి వారి దర్శనానికి అనుమతి ఇచ్చారు. దీంతో, భక్తులు సాక్షాత్తు శ్రీ మహా విష్ణువును వైకుంఠంలో చూసిన అనిర్వచనీయ అనందాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు ప్రపంచ మానవాళి అందరినీ ఆయన కరుణాకటాక్షాలతో ఆశీర్వాదించాలని నెహ్రూ కోరారు.

ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు

గండేపల్లి, మేజర్ స్టాన్ : ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా జగ్గంపేట నియోజక వర్గం గండేపల్లి మండలం తాళ్లూరు జీయింగ్ స్వామి ఆలయం నందు స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన జగ్గంపేట జనసేన ఇంచార్జ్ తుమ్మలపల్లి రమేష్. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు రమేష్ గారిని వేద మంత్రాలతో ఆశీర్వాదించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఏకాదశి సందర్భంగా స్వామి వారి ఊరేగింపు కార్యక్రమంలో తుమ్మలపల్లి రమేష్ పాల్గొన్నారు.

ఎర్రమ్మ ఇసుక ర్యాంపును పరిశీలించిన ఆర్డీవో



కొవ్వూరు, మేజర్ స్టాన్ : డివిజన్ పరిధిలోని అన్ని ఇసుక ర్యాంపులు ప్రభుత్వ నిబంధనలను అనుసరిస్తూ సక్రమంగా నిర్వహించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందని కొవ్వూరు ఆర్డీవో రాణి సుమిత్ర పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం కొవ్వూరు పట్టణంలోని ఎర్రమ్మ ఇసుక ర్యాంపు ను ఆర్డీవో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీవో రాణి సుమిత్ర మాట్లాడుతూ కొవ్వూరు పరిధిలోని పదవ లక్ష ఇసుక తవ్వే ర్యాంపులలో, కొన్ని ర్యాంపులు మినహా మిగిలిన ర్యాంపులకు రెన్యూవల్ చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ర్యాంపులలో అధిక ధరలను నియంత్రించడం జరిగిందని ఎవరైనా అధిక ధరలు వసూలు చేస్తే వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవునన్నారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలను అనుసరిస్తూ ఇసుక ర్యాంపుల నిర్వహణ జరిపించాలని తెలిపారు.

రాష్ట్రం, దేశం గర్వించదగ్గ రీతిలో సిఆర్ సి సంక్రాంతి సందరాలు

- బందారు సత్యానందరావు



రావులపాలెం, మేజర్ స్టాన్ : రాష్ట్రం, దేశం గర్వించదగ్గ రీతిలో సంక్రాంతి సందరాలు సిఆర్ సివారు నిర్వహించడం మన ప్రాంతంవారు గర్వించదగ్గ విషయమని ఎమ్మెల్యే బందారు సత్యానందరావు పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రమైన రావులపాలెం అక్షర ధీమతిలో నిర్వహించిన ప్రోమో రివీజ్ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసారు. ముందుగా సిఆర్ సి సంక్రాంతి పండుగ సందరాలు ఈ నెల 13 నుండి 18వ తేదీ వరకు ఆన్ లైన్లో ను విడుదల చేసి ధియట్లో ప్రోమో రివీజ్ చేసి వీక్షించారు. అనంతరం వీరు మాట్లాడుతూ మెట్రోపాలిటన్ సిటీలలో నిర్వహించే ప్రోగ్రామును రావులపాలెం లాంటి చిన్న పట్టణంలో నిర్వహించడం చాల గొప్ప విషయం అని, ఈ ప్రాంత వాసులుగా మన అందరం గర్వించదగ్గ విషయమని పేర్కొన్నారు. మొన్న రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలు నిర్వహించారు, ఇప్పుడు ఆరు రోజులపాటు సంక్రాంతి సందరాలు నిర్వహించడం, అందు వివిధ కళలు దేశ సంస్కృతి సంప్రదాయాలు ఇసుమడింపజేసి విధంగా జరిపించడం, మెట్రోపాలిటన్ సిటీ స్థాయిలో ప్రదర్శించే విభిన్న ప్రతిభ శిఖరాలుగా నిలిచే ప్రదర్శనలు ఇక్కడ నిర్వహించే ఏర్పాటు చేయడం మనందరికీ గర్వకారణం అని తెలిపారు. అలాగే ఆత్మీయపురంలో మూడు రోజులపాటు ధాగోన్ పదవ పోటీలు, గాలి పట్టులు ఎగురవేయడం, ఈతల పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని, అవికూడా కేరళరహస్ సంస్కృతిని ప్రతిబింబించే విధంగా మారులను ఆకట్టుకునే స్థాయిలో నిర్వహిస్తున్నామని, ప్రజలందరూ వీక్షించాలని కోరారు. అనంతరం ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లాలో యాట్లూబర్న్ కూడా ఈ కార్యక్రమం ప్రమోషన్లో భాగంగా ఉన్నందుకు అభినందిస్తూ ప్రత్యేక విస్తృతంగా తీసుకెళ్లాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఆర్ సి రూపశిల్పి విక్టర్ వెంకట రెడ్డి, అధ్యక్షులు నాగమహానా రెడ్డి, కార్యదర్శి అశోక్ రెడ్డి, సిఆర్ సి డైరెక్టర్లు, నాయకులు కె.వి.సత్యనారాయణ రెడ్డి, గుత్తుల పట్టాభి రామారావు, జక్కంపూడి వెంకటేశస్వామి, దాట్ల రాజ్ కిషోర్, పెచ్చెర్ల వివ్వారావు, నందం కాశీ, రాచకొండ శ్రీనివాస్, పదాల బులి కొండారెడ్డి, నందం సత్యనారాయణ, వీళ్ళ మారతీ, కొవ్వూరు జగన్నాధ రెడ్డి, చిన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సిద్దంశెట్టి శ్రీనివాస్, పదాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సాధనల శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

జెఎన్ టీయూలో “గణిత వ్యాసాలపై ఒకరోజు ఓరియంటేషన్ ప్రోగ్రామ్”



కాకినాడ, మేజర్ స్టాన్ : జెఎన్ టీయూకి ప్రాంగణంలో అలామ్మి ఆడిటోరియం నందు గణిత ఉపాధ్యాయులకు కాకినాడ జిల్లా పాలకాల విద్యా శాఖ మరియు కాకినాడలోని ఆంధ్రప్రదేశ్ మ్యూజ్ ఫోరం (ఏపిఎంఎఫ్) సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో “గణిత వ్యాసాలపై ఒకరోజు ఓరియంటేషన్ ప్రోగ్రామ్” నిర్వహించారు. విపి మ్యూజ్ ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షులు కె.జోగిరెడ్డి ఆధ్వర్యతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ఇన్ ఛార్జి రిజిస్ట్రార్ ప్రొ.వి.రవింద్రనాథ్ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేయగా అతిథులుగా జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి పి.రమేష్, సర్కిల్ ఇన్ ఛార్జి కమ్యూనిటీ మొబైలైజేషన్ ఆఫీసర్ (సిఎంఓ) సి.పావన్, నాగేశ్వరరావు, ఉప విద్యాశాఖాధికారి వెంకటేశ్వరరావు, ఏపిఎంఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు టి.వి.వి.వి.ఎస్.మూర్తి, ఏపిఎంఎఫ్ గౌరవ సలహాదారులు కె.మల్లిఖార్జున రెడ్డి, గణితావధానులు డి.నాయిరామకృష్ణ, పి.రవిశంకర్లు విచ్చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్ ఛార్జి రిజిస్ట్రార్ ప్రొ.వి.రవింద్రనాథ్ మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థికి మొదటి గురువు గణిత ఉపాధ్యాయుడేనన్నారు. మనం చేసే ప్రతి పనిలోను గణితం భాగమై ఉంటుంది. ప్రపంచంలోని వివిధ విభాగాలలో ఎన్ని కోర్సులు ఉన్నా గణితం లేకుండా ఏ కోర్సు ఉండదన్నారు. సైన్స్, టెక్నాలజీ, ఇంజనీరింగ్, మ్యూజ్ (స్టేమ్) కోర్సులలో కూడా గణితం కీలకపాత్ర పోషిస్తుందన్నారు. గణితాన్ని అప్లికేషన్స్ వైపు తీసుకువెళ్తే చాలా అద్భుతాలు సృష్టించవచ్చునన్నారు. దేశంలోని ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని విద్యార్థులకు బోధించే పాఠ్యాంశాలలో గణిత ప్రమాణాలు చాలా ఉన్నతంగా ఉన్నాయిన్నారు. విద్యార్థులకు గణితం పట్ల భయం పోగొట్టేందుకు ఏపిఎంఎఫ్ నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాలు చాలా బాగున్నాయన్నారు. రీసెర్చ్ పర్సన్లు మాట్లాడుతూ గణితంలో పురోగతి సాధిస్తే విద్యార్థులు జీవితంలో ఉన్నత స్థానాలను అధిరోహిస్తారని, దీనికి గణిత ఉపాధ్యాయులు చేస్తున్న సేవలు ఎనలేనివన్నారు. గణితం బోధించేటప్పుడు ఉపాధ్యాయులు పాఠించాల్సిన చిట్కాలు, ప్రశ్నాపత్రం రూపకల్పన, జవాబు పత్రం మూల్యాంకనం, 10వ తరగతిలో విద్యార్థులు గణితంలో సూర శాతం మార్కులు సాధించేందుకు అవలంబించాల్సిన అంశాలను ఉపాధ్యాయులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గణితావధానులు, జిల్లాలోని గణిత ఉపాధ్యాయులు, రీసెర్చ్ పర్సన్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాకినాడలో ఉపాధికి అవకాశాలు - ఎమ్మెల్యే వనమాడి

కాకినాడ, మేజర్ స్టాన్ : కాకినాడ నగరంలో రోజురోజుకీ వ్యాపారాలు పెంచుకునే అవకాశం కలిగి ఉందని అందువల్ల ఇక్కడ వ్యాపారాలు చేసేందుకు ఎంతో అనువైన కాకినాడ సిటీ ఎమ్మెల్యే వనమాడి వెంకటేశ్వర రావు (కొండబాట) అన్నారు. శుక్రవారం మెయిన్ రోడ్డు దగ్గరలోని తిరుపతి భీమాన్ శాఖాహార భోజనశాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వనమాడి మాట్లాడుతూ ప్రశాంతకు కాకినాడ మారుపేరైన ఇక్కడ వివిధ రకాల వ్యాపారాలు చేపట్టిన వారు ఎంతో సంతోషకరంగా ఉంటారన్నారు. భీమాన్ సంస్థ మరిన్ని వ్యాపార అభివృద్ధి చెందాలని తద్వారా పలువురుకు ఉపాధి లభించాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. శ్రీశీలం హిందూ విద్యాలయం పరిపాలనా సరస్వతి మాట్లాడుతూ కాకినాడ నగరంలో వ్యాపార అభివృద్ధికి నగర ప్రజలు సహకారం అందించాలని కోరారు. దిన దిన వ్యాపార అభివృద్ధి జరగాలని స్వామీజీ వారిని ఆశీర్వాదించారు. ఈ తరహా వ్యాపార రంగంలో వారు నాలుగు తరాల నుండి ఉన్నారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు గ్రంథి బాబ్బి, అరిగెల శ్రీనివాసరావు, మల్లిపూడి వీరు, బచ్చు శేఖర్, పాణిలు పున్నయ్య యాజమాన్యం పసలపూడి గోపాలకృష్ణ, పసలపూడి మోహన్, కొత్త కిషోర్, హరిహరనాథ్, ఈశ్వర రంగనాథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డ్రీమ్స్ లో అంబరాన్నంటిన సంక్రాంతి సందరాలు...

ధవళేశ్వరం, మేజర్ స్టాన్ : సంక్రాంతి ముందే వచ్చింది అన్న చందంగా ధవళేశ్వరం లోని డ్రీమ్స్ స్కూల్లో శుక్రవారం నిర్వహించిన సంక్రాంతి సందరాలు అందరూ స్వీకరించారు. భోగి మంటలు, రంగవల్లులు, గోదాదేవి, హరిదాసు వేషధారణలు, బొమ్మల కొలువలు, గంగిరెద్దుల హడావిడితో డ్రీమ్స్ స్కూల్ లో సంక్రాంతి వేడుకలు వైభవంగా జరిగాయి. వివిధ బొమ్మలతో విద్యార్థులు బొమ్మల కొలువలను అందంగా తీర్చిదిద్దారు. హరిదాసు, సాంప్రదాయ వేషధారణలతో విద్యార్థులు అలరించారు. రంగవల్లులను అందంగా తీర్చిదిద్ది గొప్పమంటలు పెట్టారు. భోగి మంటలు చేసి దాని పుట్టూ విద్యార్థులు కోలాటం ఆడారు. ఆడుతూ పాడుతూ పల్లెలో జరిగే పండుగ వాతావరణాన్ని ప్రతిబింబించారు. విద్యార్థులకు రంగవల్లుల పోటీలు నిర్వహించి విజేతలకు బహుమతులు ప్రదానం చేశారు. విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయులు భోగి వళ్ళు పోశారు మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలను విద్యార్థులకు తెలియజేసేందుకు సంక్రాంతి వేడుకలు నిర్వహించినట్లు డ్రీమ్స్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ అంగర రమేష్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్స్ ఎన్ సంద్యా కుమారి, ఎన్ దీపిక, జి వివల రోజీ, కే లలితాదేవి అధ్యాపక అధ్యాపకతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు



ఎక్కడె దాడులలో 800 లీ.బెల్లపు ఊట ధ్వంసం

పెద్దాపురం, మేజర్ స్టాన్ : పెద్దాపురం ఎక్కడె సిఐ జె.వి.వి.డి.అధ్వరణం ఆదేశాల మేరకు అధ్యక్షులలో శుక్రవారం పెద్దాపురం సర్కిల్ పరిధిలోని జగ్గంపేట మండలంలోని సరోద్రపట్నం గ్రామంలో సారాయి తయారీకి నిల్వ ఉంచిన సుమారు 800 లీ. బెల్లపు ఊట ధ్వంసం చేసి, కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని ఎక్కడె సిఐ జె.వి.వి.డి.అధ్వరణం తెలిపారు. ఈ దాడులలో ఎక్కడె ఎన్ఫోర్స్ మెంటు ఎక్కడె సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినాని స్వామివారి ఉత్తర ద్వారం దర్శనం



కొవ్వూరు, మేజర్ స్టాన్ : ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినాని స్వామివారిని ఉత్తర ద్వారం దర్శనం చేసుకున్న భక్తులకు సకల పాపాలతో తొలుగుతాయని శాస్త్రాలను ఘోషిస్తున్నారని అర్చకులు గోవర్ధనపు శ్రీనివాసమూర్తి తెలిపారు. శుక్రవారం వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని కొవ్వూరు పట్టణంలోని పాత ఊరు నందు వేంచేసియున్న శ్రీ రుక్మిణీ సత్యభామ సమేత వరద గోపాల స్వామి ఆలయం నందు స్వామి వారు భక్తులకు ఉత్తర ద్వారం ద్వారం దర్శనమిచ్చారు భక్తులు వేకువజామునండే అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారి ఉత్తర ద్వారం దర్శనం చేసుకున్నారు ఆలయం నందు తీర్థ ప్రసాదములను వితరణ చేశారు. అనంతరం స్వామివారిని పురవీధుల్లో ఊరేగించారు.

అతి వేగంగా నడుపుతున్న ట్రాక్టర్లు

-సంక్రాంతి సేవల్లో పెరిగిన ట్రాఫిక్ రద్దీ



కొత్తపేట, మేజర్ స్టాన్ : కొత్తపేటలో ట్రాక్టర్లు అతివేగంలో నడుపుతున్నారు. ఎప్పుడు ఏం జరుగుతుందోనని ప్రజలు భయందోళనకు గురి అవుతున్నారు. ప్రభుత్వం ట్రాక్టర్ పై ఉచితంగా ఇసుక తీసుకుని వెళ్ళడానికి అనుమతి ఇవ్వడంతో రోడ్డుపై ఇసుక ట్రాక్టర్ల సంఖ్య ఎక్కువైంది. దీంతో మైనర్ల డ్రైవర్లు మారుతున్నారు. అంతేకాకుండా కండక్టర్ల తని ట్రాక్టర్లు కూడా రోడ్డుకుతున్నారు. ట్రిప్పులు ఎక్కువ వేయాలన్న కారణాలతో అతివేగంగా ట్రాక్టర్లు నడుపుతున్నారు. ఇటీవలే జరుగుతున్న ప్రమాదాలు అందుకు ఉదాహరణ. వేగంగా వెళ్తున్న ట్రాక్టర్లను అదుపు చేయడంలో ప్రమాద తీవ్రత ఎక్కువగా ఉంటుంది. కనుక వేగం నియంత్రించవలసి ఉందని స్థానికులు కోరుతున్నారు. ఇప్పటికే కోనసీమలో సంక్రాంతి సందడి మొదలైంది. దూర ప్రాంతాల ఉన్నవారు ఊర్రకు విచ్చేయడంతో జన సందడి అధికంగా ఉంటుంది. ట్రాఫిక్ సమస్య కూడా పెరిగింది. ట్రాఫిక్ క్రమబద్ధీకరణ పై పోలీసులు చర్యలు చేపట్టవలసి ఉంది. అతివేగంగా నడుస్తున్న ట్రాక్టర్ల వేగం నియంత్రించాలి. ప్రమాదం జరిగిన తర్వాత స్పందించడం కంటే ముందుగానే చర్యలు చేపడితే మంచిదని స్థానిక ప్రజలు అభిప్రాయపడుతున్నారు. కనుక దీనిపై స్పందించి పోలీసు వారు ట్రాఫిక్ అండ్లకు విధించి చర్యలు చేపట్టవలసినట్లుగా పలువురు కోరుతున్నారు.

బడుగువానిలంకలో ఓహెచ్ఎస్ఆర్ ట్యాంకుకు శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే సత్యనందరావు, జనసేన ఇంచార్జ్ శ్రీనివాస్

అలమూరు, మేజర్ హ్యాన్స్ : బడుగువాని లంక గ్రామంలో ఇంటింటికీ కూరాయి పథకంలో భాగంగా 39.60 లక్షల రూపాయలతో నిర్మిస్తున్న ఓహెచ్ఎస్ఆర్ ట్యాంక్ (హాట్ ట్యాంక్) కు శంకుస్థాపన ఎమ్మెల్యే సత్యనందరావు, జనసేన ఇంచార్జ్ బందారు శ్రీనివాస్ లు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూటమి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



జోష్ పెంచిన యువత - ఉత్సాహంగా ఆదిత్య కలర్స్

గంజేపల్లి, మేజర్ హ్యాన్స్ : సూరంపాలెం ఆదిత్య యూనివర్సిటీ లో నిర్వహిస్తున్న యువజనోత్సవాల రెండవ రోజు మరొక జోష్ సాగాయి.. విద్యార్థిని, విద్యార్థిణుల ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల అలరించాయి.. విద్యార్థులు నృత్యాలతో చలికి సైతం చెమటలు పట్టేలా విద్యార్థులు ఉర్రూతలు ఊగించారు. విదేశీ విద్యార్థుల నృత్యాల ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. ఫ్యాషన్ షో లో విద్యార్థులు సాంప్రదాయ దుస్తులలో ఎంతో చూడముచ్చటగా ఉన్నారు. విద్యార్థినిల సంప్రదాయ నృత్యాల మనసును కట్టిపడేశాయి. నవ్వులు పూయించిన స్టేజీ లు ఆద్యంతం ఆకట్టుకున్నాయి. స్టాన్స్ అండ్ గేమ్స్ : మహిళలు, పురుషుల విభాగంలో 800 మీటర్ల వరకు పంపెం లో పురుషుల విభాగంలో కె.ఎల్ యూనివర్సిటీ మహిళలవిభాగంలో ఆదిత్య యూనివర్సిటీ ప్రథమ స్థానంలో నిలిచాయి. కబడ్డీ, వాలీ బాల్, ఫుట్ బాల్ తో బాల్ విభాగంలో పోటీలు హెారా హెారి గా సాగాయి.. వివిధ విభాగాలలో గెలుపొందిన విజేతలకు ఆదిత్య యూనివర్సిటీ ప్రో. ఛాన్సలర్ డి.వ్యూ. ప్రో. ఛాన్సలర్ డా.ఎం.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ డా. పి. రమేష్ వివిధ విభాగాల డీప్టీ బహుమతులు అందజేశారు.



కనీస వసతులు కరువైన 'హిందూ స్వశాన వాటిక'

- పట్టించుకోని పాలకులు - గ్రామస్థులు ఆవేదన

రంపచోడవరం, మేజర్ హ్యాన్స్ : ఏజెన్సీ ప్రధాన కేంద్రమైన రంపచోడవరంలో హిందూ స్వశాన వాటిక అభివృద్ధి గురించి పాలకులు ఎవరూ పట్టించుకోకపోవడంతో గ్రామస్థులు ఆవేదన చెందుతున్నారు. రంపచోడవరం నియోజకవర్గంలో పార్టీలు మారుతున్నాయి, పాలకులు వాటిక భూమి తప్పకుండా అవసరమైన వాతావరణంలో ఉండడం, కనీస సౌకర్యాలు లేకపోవడంతో గ్రామస్థులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. అసలు హిందూ స్వశాన వాటిక కు కేటాయించిన భూమి ఎంతో తెలియకపోగా, ఇప్పటి వరకు హిందూ స్వశాన వాటిక అభివృద్ధి చేయడానికి విడుదలైన నిధులు ఎంతో తెలియని పరిస్థితి నెలకొంది. గతంలో హిందూ స్వశాన వాటిక అభివృద్ధికి చేపట్టిన పనులు పూర్తి కాకపోవడం వలన అనుమానాలకు తావిస్తోంది. రంపచోడవరం నియోజకవర్గంలో పార్టీలు మారుతున్నాయి, పాలకులు మారుతున్నారు కానీ రంపచోడవరంలో హిందూ స్వశాన వాటిక అభివృద్ధి విషయంలో ఎటువంటి మార్పు కనపరచావు మేరలో కనిపించడం లేదు. ఐదు దశాబ్దాల క్రితం సుమారు 1,500 జనాభా



ఉన్న రంపచోడవరం ప్రస్తుతం సుమారు 20వేలు జనాభాకు పెరిగినా గ్రామ అవసరాలకు అనుగుణంగా సౌకర్యాలు మాత్రం మెరుగుపడలేదు. గత మూడు దశాబ్దాలుగా ఎందరో గ్రామస్థులు స్వచ్ఛమైన చివర మజిలీకి చేరుకున్న నందర్నూలో హిందూ స్వశాన వాటికకు వారి కుటుంబ సభ్యులు, ఆత్మీయులు వెళ్లిన ప్రతిసారి అందరూ స్వశాన వాటిక అభివృద్ధి గురించి అనే మాట ఏమిటంటే ఎప్పటికీ ఇంతేనా అని. ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే నిధులతో కంటి

తుడుపుగా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నప్పటికీ శాశ్వత పరిష్కారం చూపించలేకపోతున్నారు. మృతదేహాన్ని దహనం చేయడానికి గతంలో నిర్మించిన పెల్లెర్ నిరుపయోగంగా మారింది. ప్రస్తుతం ఒక మృతదేహాన్ని దహనం చేయడానికి ఇబ్బంది పడతూనే పరిస్థితి నెలకొంది. ఇప్పటికైనా పాలకులు, ప్రభుత్వ అధికారులు హిందూ స్వశాన వాటిక కోసం కనీస వసతులు కోసం దృష్టి సారించాలని పలువురు కోరుతున్నారు. రంపచోడవరం గ్రామంలో ఉన్న హిందూ స్వశాన వాటిక అసలు విస్తీర్ణం ఎంత? గతంలో గ్రామస్థులు కొందరు ముందుకు వచ్చి ప్రభుత్వం, ప్రజా ప్రతినిధుల నిధులతో అభివృద్ధి చేసినప్పుడు వచ్చిన సొమ్ము ఎంత? ఎంత ఖర్చు వెట్టారు అనే విషయం ఈరోజుకు కూడా గ్రామస్థులకు తెలియదు. అసలు ఇప్పుడు ఉన్న స్వశాన వాటిక అసలు స్వశాన వాటిక కాదా? ఇప్పుడు ఉన్న స్వశానవాటిక రెవిన్యూ రికార్డుల ప్రకారం 53/2 నంబరు సీతప్ప పేరు మీద ఉన్న భూమి అని చూపిస్తుంది. అసలు హిందూ స్వశాన వాటిక 53/1లో ఉంది. అది కబ్బాలో ఉన్నట్లు సమాచారం. ఆ కబ్బా నుంచి హిందూ స్వశాన వాటిక స్వాధీనం చేసుకొని, పాత, కొత్త స్వశాన భూమి కలిపి అభివృద్ధి చెయ్యాలి. ఆ దిశగా రంపచోడవరం గ్రామంలో ఉన్న హిందూ స్వశాన వాటిక అభివృద్ధి నిర్మాణాలు, ప్రజాప్రతినిధులు సమీక్షిగా కృషి చేయాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

జడ్డంగి వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే శిరీష దేవి దంపతులు



రాజవొమ్మంగి, మేజర్ హ్యాన్స్ : ముక్కోటి ఏకాదశి/వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినం పరివర్తించుకొని రంపచోడవరం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే పరివర్తించుకొని శిరీష విజయభాస్కర్ దంపతులు మండలంలోని జడ్డంగి గ్రామంలో ఉన్న శ్రీశ్రీశ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో సంప్రదాయబద్ధంగా నిర్వహించిన పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. పురోహితులు ఈ భాగున్నారామని నరసింహ మూర్తిప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. అలానే ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా రాజవొమ్మంగి కళ్యాణి వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఉత్తరద్వార దర్శనం, లక్ష్మీ తులసి దళాలతో పూజలు సాయంత్రం ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు అలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మాజీ సాసెటి అధ్యక్షులు గణజాల తాతారావు, వాసంపెట్టి గంగాధర్, చిలకచర్ల వీరబాబు, కంఠపురెడ్డి వీరబాబు, కోపారెడ్డి రేణుక (శ్రీసు, చిన్నమ్మ) లు, కాళ్ళకూరి సాయి, మార్కెట్ రామచంద్రం, కాళ్ళకూరి రాజబాబు, గణజాల నారాయణరావు, తోట వీరబాబు, కాకరపల్లి శ్రీసు, గణజాల నాగు, వీరమల్ల సత్యనారాయణ, ఉంగరాల శ్రీసు, గంగిరెడ్ల నాగబాబు, కుప్పిలి సతీబాబురెడ్డి, లక్ష్మి, పల్లూరి మణికంఠ రవిశేఖ, అల్లూరి సత్యనారాయణ రాజు, కృష్ణ బివిఎస్ గుప్తా, రాజవొమ్మంగి మండల ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు, నర్సంపేట లు, ఎంపీటీసీలు, భక్తులు, కూటమి పార్టీల జేబాలు, అలయ కమిటీ సభ్యులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా వైకుంఠ ఏకాదశి పూజలు

- భక్తులతో కిటకిటలాడిన వైష్ణవాలయాల
- ఉత్తర ద్వారం గుండా భగవంతున్ని దర్శించుకున్న భక్తులు



అనపర్రె, మేజర్ హ్యాన్స్ : మండలంలోని, గ్రామ గ్రామాన వైష్ణవ ఆలయాలన్ని శుక్రవారం భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. మార్గశిర మాసం శ్రీమహావిష్ణువుకు అత్యంత ప్రతికరమైనది. ఈ రోజుల్లో ధనుర్మాసం మొదలవుతుంది. ధనుర్మాసంలోనే వైకుంఠ ఏకాదశి (ముక్కోటి ఏకాదశి) వస్తుంది. సూర్యభగవానుడు ఉత్తరాయణానికి మారే ముందు వచ్చే ధనుర్మాసం ఏకాదశి వైకుంఠ ఏకాదశి, ముక్కోటి ఏకాదశి అని పిలుస్తారు. ఈ రోజున వైకుంఠలో ఉత్తర ద్వారాలు తెలుసుకుని ఉంటారుని, శ్రీమహావిష్ణువు గరుడ వాహనం పైన ముక్కోటి దేవతలతో కలిసి భూలోకానికి దిగివచ్చి భక్తులకు దర్శనమిస్తారని ఉపాసకులు చెబుతారు.. అందుకే ఈ రోజున వైష్ణవాలయాన్ని వైకుంఠాన్ని తలపించేలా ఉత్తర ద్వారాలు తెరుస్తారు. భక్తులు తెల్లవారజాము నుండి ఉత్తర ద్వారం గుండా అలయంలోనికి వెళ్లి భగవంతుని దర్శించుకుంటారు. ఈరోజు ఉపవాసం ఉండి శ్రీమహావిష్ణువుని స్మరించుకుంటూ, విష్ణు సహస్రనామం పఠిస్తే విష్ణుమూర్తి అనుగ్రహం కలుగుతుందని భక్తుల ప్రగాఢసమ్మతి. మండలంలోని వైష్ణవ ఆలయాలకు భక్తులు తెల్లవారజాము నుండి కన్నా కట్టారు. వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా వైష్ణవాలయాల్లో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులకు వి విధమైన సౌకర్యాలు కలగకుండా ఆయా ఆలయాల కమిటీ సభ్యులు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకున్నారు.

ప్రభుత్వ వైఫల్యంతోనే తిరుపతిలో తొక్కిసలాట - పాలక మండలిని తక్షణం రద్దు చేయాలి

- ఒమ్మి రఘురామ్

జగ్గంపేట, మేజర్ హ్యాన్స్ : కూటమి ప్రభుత్వ వైఫల్యంతోనే వైకుంఠ ద్వార దర్శన టికెట్ కొంటర్ వద్ద త్రొక్కిసలాట జరిగి ఆరుగురు మృతి చెందారని, పదుల సంఖ్యలో క్షతగాత్రులు అయ్యారని వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కాకినాడ జిల్లాబాత కమిటీ అధ్యక్షులు ఒమ్మి రఘురామ్ అన్నారు. జగ్గంపేట లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం అసమర్థ పాలనతో రాష్ట్ర ప్రజలు అన్ని రకాలుగా నష్టపోయారని, ఈరోజు ప్రాణాలు కూడా కోల్పోతున్నారని అన్నారు. తిరుపతి పవిత్రతన, కలియుగ దైవాన్ని రాజకీయానికి వాడుకొని గతంలో చాలా అపచారం చేసిందని ఇప్పుడు దాని పర్యవసానం అమాయక భక్తులు అనుభవిస్తున్నారని అన్నారు. టికెట్ కొంటర్ వద్ద కనీస వసతులు కల్పించకపోవడం, తగినంత మంది పోలీసులను నియమించకపోవడం కూటమి ప్రభుత్వం, పాలకమండలి మరియు టిడిపి వైఫల్యం అని అన్నారు. చనిపోయిన కుటుంబాలకు ఆయన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేసి, క్షతగాత్రులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ దుర్ఘటన మీద సింగల్ సెక్షింగ్ జడ్జి తో విచారని జరిపి కారకులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని, భక్తుల ఆధ్యాత్మికత కన్నా భక్తితో వ్యాపారం చేసే నిర్ణయాల తీసుకొని, పాలనలో వైఫల్యం చెందిన ప్రస్తుత పాలక మండలిని తక్షణం రద్దు చేయాలని, టిడిపి ఈడీ సి కూడా సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. చంద్రబాబు పాలనలో అమాయక భక్తులు ప్రాణాలు కోల్పోవడం పరిపాటి అయిందని, చంద్రబాబు పద్మిణీతో విజనర్ అని పాలనలో ఆయన పెద్ద ఫెయిల్యూర్ అని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో ఎక్కడ ఏం జరగిన జగన్మోహన్ రెడ్డి మీదకు తోయడం జగన్ మీద వారికన్న భయానికి నిదర్శనం అన్నారు. జగన్ నామ స్మరణమని ప్రజలకు మేలు చేసే, వారి ప్రాణాలు కాపాడే పాలన చేయాలని సూచించారు.

ప్రతిభలో సాంప్రదాయంగా సంక్రాంతి సంబరాలు



సామర్లకోట, మేజర్ హ్యాన్స్ : సామర్లకోట లోని ప్రతిభ విద్యానికేతన్ పాఠశాలలో నేడు సంక్రాంతి సంబరాలు శుక్రవారం సాంప్రదాయ బద్ధంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ ఎస్.వి.వి.జి. ప్రకాష్ పాఠశాల డైరెక్టర్ సుధాకర్ ప్రకాష్ అధ్యక్షులుగా విచ్చేసి జ్యోతి ప్రజ్వలన అనంతరం పాఠశాల శ్రీదా మైదానంలో ధోగి మంటలు తో వేడుకలను ప్రారంభించారు. లక్ష్మీదేవి-విష్ణుమూర్తి వేదధారణలతో వచ్చిన విన్నూరులను భక్తి పూర్వకంగా సభావేదిక వద్దకు ఆహ్వానించి, వారిని ఆసీనులను గావించిన అనంతరం విన్నూరులకు ధోగిపళ్ళుతో ప్రారంభించిన ఈ వేడుకలు విద్యార్థిని-విద్యార్థిణుల ప్రదర్శించిన సాంప్రదాయ నృత్యం మరియు హరిదాసు నామస్మరణ, యువతుల గొప్పళ్ళు నాట్యం, సోదెమ్మ, గంగిరెడ్డులవారు, బుడబుకల వేదధారణలు, సాంప్రదాయ నృత్య కార్యక్రమాలు, చిన్ననాటికలు అందర్నీ ఎంతో ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ ఎస్. వి.వి. జి. ప్రకాష్ సభను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తూ- "చిన్నప్పటినుంచి విద్యార్థుల్లో సాంప్రదాయాల పట్ల అవగాహన, గౌరవం కలిగించే ఉద్దేశంతో ప్రతి సంవత్సరం అన్ని పండుగల కార్యక్రమాలు మా పాఠశాలలో నిర్వహిస్తామని, సాంప్రదాయాలు, విలువలు, క్రమశిక్షణలతో కూడిన విద్యను పొందిన విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థానాలలో నిలిచి మంచి పౌరులుగా తయారవ్వాలని, దేశాన్ని మరింత అభివృద్ధి పథంలో కి తీసుకెళ్లాలని సందేశం ఇచ్చారు. ఈ వేడుకల సందర్భంగా విద్యార్థినులకు, వారి అబ్బలకు వేరువేరుగా నిర్వహించిన రంగపల్లికలు, విద్యార్థులకు నిర్వహించిన గాలిపటాలు, పోటీలలో గెలిచిన వారికి మరియు రామానుజన్ మూర్ఖి కాంపిటీషన్ల సైన్స్ ఫెయిర్ లలో కాంతుల సాధించిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. తమకు అన్ని రకాలుగా సహాయ-సహకారాలు అందిస్తున్న విద్యార్థులకు తల్లిదండ్రులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ డి. సునీత, వైస్ - ప్రిన్సిపాల్ పి. శ్రీ గౌరీ, ఉపాధ్యాయుని- ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొని ఉత్సాహంతో కార్యక్రమాలను ఏర్పడించి ఆనంద పరచుకున్నారు.

ప్రతిభగల విద్యార్థులను ప్రోత్సహించాలి - బండారు శ్రీనివాస్ చేతుల మీదుగా బహుమతులు ప్రధానం



అలమూరు, మేజర్ హ్యాన్స్ : విద్యార్థి దశలో వారు ఆశక్తి చూపిస్తున్న విధానాలకు ప్రోత్సహించి వారిలో ఉన్న ప్రతిభను వెలికి తీయాలని కొత్తపేట నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ బందారు శ్రీనివాస్ అన్నారు. అలమూరు మండలం నర్సిపూడి శ్రీవిద్య ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్లో సూల్ డైరెక్టర్ కామిరెడ్డి గాంధీ అధ్యక్షులలో జరిగిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రతిభగల విద్యార్థులకు బహుమతులను అందజేశారు. శ్రీవిద్య పబ్లిక్ స్కూల్ కు చెందిన 9 మంది విద్యార్థులు ఇటీవల జాతీయ స్థాయిలో బీట్ గ్రూప్ నిర్వహించిన ప్రతిభ పోటీలలో అత్యుత్తమ ప్రతిభను చూపించారు. బీట్ గ్రూప్ పోటీలలో ప్రతిభ చూపించిన విద్యార్థినులతోపాటు ఇటీవల మండల స్థాయిలో జరిగిన సైన్స్ ఫేర్ లో ప్రథమ స్థానం సాధించిన విద్యార్థులను అభినందించి వారికి ప్రోత్సాహక బహుమతులను బందారు శ్రీనివాస్ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సూల్ విద్యార్థిని విద్యార్థిణుల నిర్వహించిన నృత్య ప్రదర్శనలను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూటమి నాయకులు ఏఎంసీ మాజీ చైర్మన్ దునే స్వామి నాయుడు, మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు సూరపు రెడ్డి సత్య, చింతలూరు బీట్ సంఘం అధ్యక్షుడు గారపాటి శ్రీనివాస్ చౌదరి, నాయకులు కొత్తపేట నిగమ్, సలాది జయప్రకాష్ నారాయణ, నాగిరెడ్డి వెంకటేశ్వరరావు, తమ్మన భాస్కరరావు, పదాల అమ్మిరాజు, ఉండమట్ల బాలాజీ, ఉండమట్ల దుర్గ ప్రసాద్, చామకూరి శ్రీసు, నయ్యపరాజు శ్రీనివాసరాజు, ఆడబాల వీరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రక్తదానం ప్రాణదానంతో సమానం

-డాక్టర్ నల్లమిల్లి సుగుణారెడ్డి

కాకినాడ, మేజర్ హ్యాన్స్ : స్థానిక ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాలల జాతీయ సేవా పథకం అధ్యక్షులలో రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటుచేసి రక్త దానం చేసినట్లు ఆదిత్య డిగ్రీ మరియు పీ జీ కళాశాలల అకడమిక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ బి.కె.వి.ఎల్ నాయుడు తెలిపారు. ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాలకు చెందిన 63 మంది ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్లు, అధ్యాపకులు ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ బ్లడ్ బ్యాంక్ కు రక్తదానం చేశారు. ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన ఆదిత్య డిగ్రీ, పీజీ కళాశాలల సెక్రటరీ, కాకినాడ ఐ ఆర్ సి ఎస్ వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ నల్లమిల్లి సుగుణారెడ్డి రిబ్బన్ కత్తిరించి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ సుగుణారెడ్డి మాట్లాడుతూ మూడు రక్తదానం చేయడానికి ముందుకు వచ్చిన విద్యార్థులను అభినందించారు. ఒక వ్యక్తి రక్తదానం వలన నలుగురి ప్రాణాలు కాపాడవచ్చు అని, అన్నిటికంటే గొప్ప దానం రక్తదానమని అన్నారు. 18 సంవత్సరాలు నిండిన యువ స్త్రీ పురుషుల నుండి 65 సం.ల వయో వ్యుధుల వరకు వైద్య పరిక్షల అనంతరం రక్త దానానికి అర్హులు అని అన్నారు. అకడమిక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ నాయుడు మాట్లాడుతూ ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాలలో చదువుతోపాటు సహజ సేవకు ప్రాధాన్యత ఇస్తామని, ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్లు ఎప్పటికప్పుడు రక్తదానం చేస్తూ ఉంటారని అన్నారు. రక్తదానం చేస్తున్న విద్యార్థులను అభినందించారు. బ్లడ్ బ్యాంకులలో రక్త నిల్వలు తగ్గుతున్న ప్రతిసారి రక్తదాన శిబిరాలు నిర్వహించి రక్తదానం చేస్తున్నామని తెలిపారు.



రహదారుల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా కూటమి ప్రభుత్వం - ఎమ్మెల్యే శిరీషదేవి

రాజవొమ్మంగి, మేజర్ హ్యాన్స్: రహదారులు అభివృద్ధి లక్ష్యంగాకూటమి ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని రంపచోడవరం ఎమ్మెల్యే మిరియాలశిరీష దేవి అన్నారు. మండలంలోనికి ముఖ్యగడ్డ, లాదాగి గ్రామాలలో రహదారి పనులకు భూమి పూజ చేశారు. అలానే పట్టిగడ్డ గ్రామంలో గోకులాన్ని ఎమ్మెల్యే శిరీష దేవి భాస్కర్ ప్రారంభించారు. కిమిగిగడ్డ నుండి ముద్ద వారి వీధి వరకు ఆరు కిలోమీటర్ల బీట్ రోడ్ నిమిత్తం 3 కోట్ల 50 లక్షలు అలానే లోదాగి నుండి కిందగి వరకు 3.5 కోట్లమీటర్ల మేర 1.75 లక్షలు వ్యయం తో నిర్మించనున్న బీట్ రోడ్లకు ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోకూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన ఆరు నెలలలోనే నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ఎన్ ఆర్ ఈ ఐ ఎస్ ద్వారా 30 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. గత సిఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్రాన్ని అప్పులు ఊబిలో నెట్టేశారని వాటి నుండి రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకుంటూ ఒక పక్క సంక్షేమం మరో ప్రక్క అభివృద్ధికి పాటు పడటం జరుగుతుందన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వాటి నుండి పెన్షన్ల పెంపు, ఉచిత గ్యాస్, రహదారుల్లో ఏర్పడిన గుంటలను పూడ్చడం, కాల్డీ విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజనం ఒంటి పథకాలు అమలుచేయడం జరిగిందన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వంలో హామీ ఇచ్చిన సూపర్ సిక్స్ పథకాలను దప దపాలుగా అమలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. అలానే భర్త మృతి చెందిన మహిళలకు నెల రోజుల్లోనే పెన్షన్ ఇవ్వడం జరుగుతుందని, 2 నెలలు పెన్షన్ తీసుకోకపోయినా మూడో నెలలో మూడు నెలలు పెన్షన్ ఒకే సారి ఇవ్వడం జరుగుతుంది అన్నారు. అలానే ప్రభుత్వం ప్రజా సంక్షేమమే కాకుండా పశు సంరక్షణకు కూడా అధిక ప్రాధాన్యతను ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి మండలానికి 30 మిలీ గోశాలలు మంజూరు చేయడం జరిగింది అన్నారు. రాజోయే రోజుల్లో ప్రతి ఇంటికి కూరాలు, గ్రామాల్లో సిసి రోడ్లు, డ్రైనేజీలు నిర్మించడం జరుగుతుందని రాజోయే రోజుల్లో మీ అందరూ సహకారా లతో మరింత అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ అల్లు సత్యనారాయణ, రిజ్లూడి పెద్దిరాజు, లక్ష్మి దుర్గ, రమణి, ముప్పన కేశవ్, గణజాల తాతారావు, సావిత్రి, లోతా రామారావు, మండ్ర లోప లక్ష్మి, ఆగూరి సుబ్బలక్ష్మి, లోకేశ్, జానీ బాబు, లోతా లక్ష్మణ్ రావు, సి.హెచ్ అప్పారావు, సత్యనారాయణ, ఏపీఓ సురేష్ కుమార్, కిషోర్, అధిక సంఖ్యలో నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు ఉన్నారు.



ఎంఎస్ఓ పేరు మీద వసూళ్లకు పాల్పడిన సత్యానందంపై ఫిర్యాదు

సామర్లకోట, మేజర్ హ్యాన్స్ : సామర్లకోట మండలంలోని ఎండియూ ఆపరేటర్ల సంఘం ప్రెసిడెంట్ మండల సివిల్ సప్లై అధికారి పేరు మీద ఆక్రమ వసూలు పాల్పడినట్లు ఫిర్యాదులు రావడంతో జిల్లా సివిల్ సప్లై అధికారికి ఫిర్యాదు చేసినట్లు సామర్లకోట చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం తానిల్లార్ కార్యాలయంలో విలేజ్ కల సమావేశం నిర్వహించారు. కంటిమి ప్రభుత్వం అధికారి కమల కుమారి పేరు మీద డబ్బులు అడిగినట్లుగా ఎం డి యూ ఆపరేటర్ లు ఇవ్వాలని ప్రెసిడెంట్ సత్యానందం డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నట్లు నిన్ననే తమ దృష్టికి వచ్చిందని తానిల్లార్ తెలిపారు ఈ విషయంలో ఎంఎస్ఓ కమల కుమారి తనకు తెలియకుండానే తన పేరు మీద వసూళ్లకు పాల్పడిన ఎండియూ ఆపరేటర్ల సంఘం అధ్యక్షుడు సత్యానందం పై తానిల్లార్ కు మరియు జిల్లా సివిల్ సప్లై అధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు ఈ నేపథ్యంలో తానిల్లారు సత్యానందం సత్యానందమును విచారించగా ఎండియూ ఆపరేటర్ల సంఘం ప్రతి ఆపరేటర్ 200 కొప్పున కొప్పున సాములు అడిగిన మాట వాస్తవమేనని తెలిపారు అయితే ఎమ్మెల్యే ఓ పేరు చెబితే తమకు సాములు త్వరగా పనులు అవుతాయని ఉద్దేశంతో ఆమె పేరు ఉపయోగించినట్లు విచారణలో వెల్లడి అయినట్లు తెలిపారు వసూలు చేసిన సాములు తిరిగి ఆపరేటర్లకు అప్పగించినట్లు తానిల్లార్ తెలిపారు దీనిపై ఎండి.ఓ ఆపరేటర్ల ప్రెసిడెంట్ పై చర్యలు తీసుకోవడం కోసం కాకినాడ జిల్లా పౌరసంరక్షణ అధికారి వారికి నివేదిక సమర్పించినట్లు తెలిపారు ఎవరైనా ఆక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడినట్లు తమ దృష్టికి వస్తే వెంటనే పార్టీ పై చర్యలు తీసుకుంటామని తానిల్లార్ తెలిపారు సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఓ మాట్లాడుతూ తాను వచ్చిన డబ్బులు అడిగినట్లుగా చేయలేదని ఆపరేటర్ల ప్రెసిడెంట్ తన పేరును ఉపయోగించడం పట్ల బాధాకరంగా ఉన్నట్లు తెలిపారు సమావేశంలో మండల సివిల్ సప్లై అధికారులు కుమారి పాల్గొన్నారు.



